
 
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 17 AL 23-3-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PES GIUSEPPE (ARREDOPARK DUAL CASELLE) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
BERNABE’ ALBERTO (ARREDOPARK DUAL CASELLE) squalifica per una giornata 
perché, in qualità di capitano, ometteva il saluto di rito al termine dell’incontro, già ammonto 
in gara precedente (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MINEO GIUSEPPE (A’RICCHIGIA GUPE VOLLEY) sospensione da ogni attività federale 
per gg.15, fino tutto l’8 Aprile 2022, per aver rivolto una espressione offensiva all’indirizzo 
del 1°arbitro durante la gara. 
 
 
DIFFIDATI 
SACCONE GIUSEPPE (SACS TEAMVOLLEYWORLD NA) 
GIACOBELLI MARIO (RIONETERRA POZZ.NA) 
 
AMMONITI 
GOBBI LUCA (CUS GENOVA) 
SCHIANTU MARCO (RISSELLA ETS INT, VA 
PARACCHINI LORENZO (VALTROMPIA VOLLEY BS) 
ZANIN MICHELE (VOLLEY TREVISO) 
RIBON LUCA (RAVAGRICOLA ADUNA V.PD) 
BARBETTI DARIO (MARINO PALLAVOLO) 
VANNICOLA DIEGO (PAG VOLLEY TAVIANO LE) 
SABELLA DAVIDE (AQUILA BRONTE CT) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FITPRIME BRESSO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ERRESSE PAVIC NO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
POLICURA LAGARIS TN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VOLLEY TREVISO – Multa di € 140,00 per avere il pubblico al seguito rivolto reiterate offese 
e una frase minacciosa all’indirizzo degli arbitri nel corso della gara. 
TMB MONSELICE PD – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
LA NEF OSIMO AN – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 

®



 
 
AS ISCHIA PALLAVOLO NA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 
MATERVOLLEY BA – Multa di € 50,00 per numerazione non regolamentare delle maglie di 
due atleti, recidiva. 
MAM PRVENZANO PART.PA – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio di asciugatura, 
plurirecidiva. 
A’RICCHIGIA GUPE VOLLEY – Multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
PAOMAR VOLLEY SIRACUSA – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
VOLLEY CATANIA – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro per 
attendere l’arrivo del medico di servizio. 
 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Marzo 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
       
 


